

# 大富報

2016年(平成28年)  
6月5日 星期日

第412期 每月2期

編集・発行 株式会社 大富

新闻热线 03-3547-3727

广告热线 03-3547-3728

定価200円(本体価格190円) 年間購読料4000円

KDDI SUPER WORLD CARD

品牌 诚信

可从日本打往中国



是您联系亲朋好友的最佳选择

大幅时间延长 价格不变

可连续拨打 265分24秒

CCTV大富  
最新情報

LINE@



## 2016年度公益财团法人ウシオ财团奖学金 中国留学生奖学金候选入围终审揭晓 8名入围

(本报讯) 5月26日, 2016年度【公益财团法人ウシオ财团奖学金・中国留学生奖学金】候选入围终审会议, 在位于东京银座的大富公司举行。评审委员会由在日本大学任教的著名华人教授、日本人教授、ウシオ财团事务局代表以及大富公司社长张丽玲担任评审委员。经评委审查投票选出8名中国留学生, 进入ウシオ财团终审评议。最终结果将于今年7月中旬揭晓。



5月26日, 2016年度【公益财团法人ウシオ财团奖学金・中国留学生奖学金】候选入围终审会议, 在位于东京银座的大富公司举行。

ウシオ财团奖学金是日本著名奖学金, 向品学兼优但有经济困难的学生无偿提供奖学金, 帮助并激励他们克服困难、努力学习、树立远大抱负, 成为促进社会发展进步的优秀人才。目前该奖学金的金额是每年144万日元(12万日元/月), 获奖学金的学生在规定的正式学业年限内, 每月可获得12万日元的经济援助。奖学金是无偿提供, 无须偿还。

2002年, 为促进中日世代友好, ウシオ财团与大富公司共同努力, 设立了【ウシオ财团奖学金・中国留学生奖学金】。该奖学金从2002年设立以来每年举行, 奖学金的报名人数逐年递增。2016年度ウシオ财团中国留学生奖学金的报名于4月1日开始, 至报名截止日期, 日本各地大学230名中国留学生报名申请, 同比去年上升约10%。

十几年来, 大富公司承担该奖学金的宣传推广、受理报名、解答咨询、审阅资料、核实筛选、选拔入围候选人进入ウシオ财团最终评审等大量运营事务。为确保该奖学金健康发展, 帮助更多优秀的中国留学生克服困难完成学业, 实现梦想, 为促进中日世代友好培

育年轻力量, 大富公司恪守奖学金宗旨, 大富员工十几年来以高度的责任感和热情, 在做好本职工作的同时, 不辞辛劳, 加班加点, 全力做好奖学金工作。

为确保奖学金的公正和质量, 大富公司成立了评审委员会, 评委由日本大学任教的著名华人教授、日本教授、ウシオ财团事务局代表、大富公司社长张丽玲担任。大富公司对报名申请者进行一次选拔、二次选拔, 选拔出的人选提交评审委员会, 由评委进行审议和投票, 最终产生向ウシオ财团选送的入围候选人名单。大富公司为奖学金工作付出的努力和选送的中国留学生候选人, 得到ウシオ财团高度评价。在大富公司和ウシオ财团共同努力下, 该奖学金的名额由最初的每年2名增至每年6名。

今年共有230名中国留学生报名。其中63名通过第一次选拔, 30名通过第二次选拔。在5月26日举行的最终评审会上, 评委对通过第二次选拔的30名候选者进行审议和投

票, 8名中国留学生入围。

ウシオ财团奖学金的创办人是日本经济界权威人士、ウシオ电机株式会社代表取締役会长牛尾治朗先生。ウシオ电机株式会社是在照明技术领域饮誉世界的高科技企业, 创始人是牛尾治朗先生。1994年, ウシオ电机株式会社创立30周年之际, 牛尾治朗先生创立了ウシオ财团及奖学金, 为促进社会发展进步培养人才做贡献。

2002年, 牛尾治朗先生观看了大富公司张丽玲社长拍摄的反映中国留学生生活的纪录片之后, 被主人公发奋求学的精神深深感动, 决定设立【ウシオ财团奖学金・中国留学生奖学金】, 并将选拔推荐等工作委托大富公司负责。

迄今, 已有66名中国留学生成为【ウシオ财团奖学金・中国留学生奖学金】获得者。同时, 该奖学金在日本各地中国留学生之中广为人知, 受到社会广泛关注, 激励广大留日学子奋进成才, 得到中日广泛好评。

(本报讯) 进入6月, “CCTV大富”的电视剧愈加精彩亮点纷呈。5月末, “CCTV大富”隆重开播广大观众期待的著名喜剧明星陈佩斯首部担任导演并主演的都市喜剧《好大一个家》, 好评如潮。继该剧后, 广受关注的轻喜谍战剧《王大花的革命生涯》、乡村爱情喜剧《懒汉的幸福指数》将于6月在“CCTV大富”亮丽登场。

40集电视剧《王大花的革命生涯》, 由人气编剧郝岩担任编剧, 人气导演简川訦执导, 著名演员闫妮、张博、辛芷蕾、高峰等主演的一部谍战悬疑剧。该剧突破了以往谍战

剧的套路, 打造了一部接地气的轻喜谍战剧, 赢得广泛好评。

该剧以20世纪30年代中国东北地区为背景, 地下党员夏家河带着电台前往沦陷区大连的交通站接头时, 意外碰见初恋女友王大花。王大花的丈夫唐全礼误以为两人旧情复燃, 打乱了夏的计划, 二人同时被捕入狱。入狱前, 夏将电台托付王大花。王大花为营救(下转3版)



CCTV大富 6月好戏多亮点纷呈

CCTV大富频道「中国中央电视台」· 凤凰卫视频道「凤凰卫视」 故乡的音、故乡的情…… 乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始: 03-3547-3727



株式会社大富地址: 〒104-0061 東京都中央区銀座 7-13-15 銀座菊地ビル 8F 大富观众服务电话: 03-3547-3727 传真: 03-3547-3730 网址: http://www.cctvdf.com